

## JAVNA RASPRAVA O PREDLOGU NOVIH PROPOZICIJA LIGAŠKIH TAKMIČENJA

**Tačke 2.11. , 2.12. i 13.3.** – Pravilo da prvaci drugih liga Srbije ulaze direktno u prvu ligu nije dobro jer će umanjiti kvalitet takmičenja, tako da je potreban neki sistem baraža. Neki alternativni predlog može biti da prvaci drugih liga i sedma i osma ekipa iz prve lige igraju zajednički baraž za 4 preostala mesta u prvoj ligi, zbog ujednačavanja kvaliteta. A i samo pravilo da ispadaju 4 od 10 ekipa iz lige nije dobro jer bi potencijalno ispale ekipe koje imaju više od 1/3 pobeđenih mečeva u sezoni.

**Tačka 4.4.4.** – Nema potrebe napismeno uvoditi rezervne igrače na utakmici, dovoljno je samo da trener ekipe ili kapiten usmeno obaveste sudiju i trenera ili kapitena protivničke ekipe.

**Tačke 6.1. , 6.2. i 6.3.** – Ovaj predlog nema nikakvog smisla jer bi dovelo do većih kalkulacija oko igrača učesnika na utakmici. Takođe desilo bi se da ekipa koja ima čak i tri pobeđe manje od neke ekipe, ipak bude bolje plasirana. Sistem sa 2 boda za pobeđu i 1 za poraz je dobar. U slučaju sistema 2 boda pobeđa i 1 bod poraz, u slučaju poraza službenim rezultatom dovoljno je da ekipa dobije samo 0 bodova, jer u slučaju dobijanja -1 bod to bi značilo da im trebaju dve pobeđe da nadoknade razliku u bodovima.

Masarikova 25, 21000 Novi Sad

+381642856695

sdpanonija@gmail.com

PIB: 105445793

MB: 08885362

STONOTENISKI KLUB  
**PANONIJA**  
NOVI SAD

**Tačka 7.3.** – Kazna treba biti uvedena samo za ekipe koje nemaju opravdan razlog kašnjenja na utakmicu ili koje se ne pojave uopšte. Jer u slučaju nepredviđenih okolnosti (kvara auta ili nekog većeg zastoja na putu...) dovoljna je potencijalna šteta klubu, ne mora se još dodatno novčano kažnjavati.

**Tačka 7.5.** – Dovoljno je da se slika ekipa dostavi posle meča zajedno sa zapisnikom, nema potrebe dostavljati pre početka, a zapisnik kasnije. Takođe treba uvesti viber gupu za svaku ligu kako bi svim ekipa bili dostupni i ostali rezultati odmah po završetku svake utakmice.

**Tačka 8.1.** – Doneti kalendar mora biti važeći samo za prvi deo sezone, sa mogućnosti izmena u januaru posle izbacivanja kalendara ITTF za narednu godinu.

**Tačke 8.6. i 8.8.** – Ne bi trebalo uvesti taksu za pomeranje utakmice, jer bi to dovelo do smanjenja prostora domaćim igračima da igraju utakmice u inostranstvu. Treba omogućiti klubovima da u slučaju saglasnosti obe ekipe odigraju utakmicu u naknadno dogovorenom terminu, pre poslednjeg mogućeg termina za to kolo. Takođe ne bi trebalo uvesti da se kalendar odigravanja utakmica ne može menjati, jer igrači koji igraju i u inostranstvu možda do tada neće imati unapred zakazane termine utakmica u stranim ligama. Dovoljno je da se utakmice mogu zakazati u alternativnom terminu do 15 dana pre početka tog kola.



  
Todorović Marko

Masarikova 25, 21000 Novi Sad

+381642856695

sdpanonija@gmail.com

PIB: 105445793

MB: 08885362